
kilka razy w roku

raz w roku i rzadziej

nigdy

Według wieku
w latach

bardzo silnie związany

raczej związany

raczej niezwiązany

zupełnie niezwiązany

nie wiem, trudno powiedzieć

3,2

24,6

26,912,1

14,9

7,5

10,87,7

44,0
24,4

8,4

7,7
3,0

4,8

KOBIETY

Według płci

5,5

34,7

25,6

10,2

11,1

5,2
7,7

MĘŻCZYŹNI

Według miejsca
zamieszkania

Według
wykształcenia

GŁÓWNY URZĄD STATYSTYCZNY
www.stat.gov.pl

POCZUCIE ZWIĄZKU Z PARAFIĄ,
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Opracowanie:

Departament Badań Społecznych i Warunków Życia GUS,

Urząd Statystyczny w Łodzi.

Jaki stosunek do wiary religijnej mają ludzie w Polsce?
Czy modlą się oraz uczestniczą w mszach i nabożeństwach?
Czy odczuwają związek ze swoją parafią i wspólnotą religijną?
Jaka część społeczeństwa deklaruje brak przynależności do
jakiegokolwiek wyznania religijnego?

Odpowiedzi na te i wiele innych pytań dotyczących m.in.
systemu wartości, zaufania społecznego, subiektywnego
dobrobytu możemy poznać dzięki wprowadzeniu do polskiego
systemu statystyki publicznej wieloaspektowego Badania
spójności społecznej.

Unikatowy charakter tego badania polega przede
wszystkim na integracji na poziomie danych indywidualnych
najważniejszych aspektów szeroko rozumianej jakości życia,
zarówno w wymiarze obiektywnym, jak i subiektywnym.
Cykliczne prowadzenie badania pozwala na monitorowanie
sytuacji społecznej w Polsce oraz ocenę skuteczności działań
podejmowanych na rzecz walki z ubóstwem, integracji
społecznej oraz rozwoju kapitału ludzkiego i społecznego.

Prezentowane wyniki pochodzą z II edycji Badania
spójności społecznej, zrealizowanego w I połowie 2015 r.
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STOSUNEK DO WIARY RELIGIJNEJ
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UCZESTNICTWO W MSZACH, NABOŻEŃSTWACH
W OSÓB W WIEKU LAT LUB WIĘCEJ% 16
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KTÓRA Z WYMIENIONYCH ODPOWIEDZI NAJLEPIEJ ODDAJE

P /P ?ANA ANI STOSUNEK DO WIARY RELIGIJNE
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?NABOŻEŃSTWACH LUB SPOTKANIACH RELIGIJNYCH

PRZYNALEŻNOŚĆ DO WYZNANIA RELIGIJNEGO
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Kościół katolicki
(obrządek łaciński) 83,5 89,3 93,9 94,2 96,3

inne kościoły
i związki wyznaniowe 1,2 1,7 1,2 2,0 1,5

nienależący do
żadnego  wyznania 10,3 4,6 2,5 1,4 0,9

niepotrafiący określić
lub odmawiający
odpowiedzi 5,0 4,4 2,4 2,4 1,3
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Kościół katolicki (obrządek łaciński)

Kościół prawosławny

Świadkowie Jehowy

kościoły protestanckie

Kościół greckokatolicki

inne

nienależący do żadnego wyznania

niepotrafiący określić

odmawiający odpowiedzi
92,8


